Тест
Имя прилагательное
А1. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
1.  Убог..ми мыслями, с тих..м шорохом
2. У трескуч..го костра, син..м пламенем
3. В зимн..м уборе, свеж..м воздухом
4. Жиденьк..м чаем, у плакуч..й ивы
А2. В каком слове на конце пишется Ь ?
1. Надо береч..
2. Чай горяч..
3. Бодр и свеж..
4. Программа передач..
А4. В каком примере есть речевая ошибка?
1. Новейшее
2. Более нежнее
3. Самая узкая
4. Наиболее длинный
В1. Напишите, какую роль в данном предложении выполняет прилагательное
Современные самолёты более удобные, чем прежние.


ОТВЕТЫ
А1.2
А2.1
А3.2
В1. сказуемое



